

Консультация для родителей
«Как лепка из воздушного пластилина, влияет на развитие ребенка»



Почему лепка из воздушного пластилина – это отличная идея?

Лепка – это очень полезный вид детского творчества. Развивает художественный вкус, пространственное мышление, мелкую моторику, что влияет на работу мозга: творчество, фантазию, воображение, абстрактное и логическое мышление. Влияет положительно на речевую функцию, позволяет проявиться в творческом процессе и закладывает фундамент креативной и самостоятельной личности.

Воздушный пластилин, в настоящее время, стал очень популярным материалом для творчества. Пластичная масса способна самозатвердевать. Поэтому поделки из нее, долгое время сохраняют форму, которую ей придадут руки мастера. Создавать, что - то новое своими руками - одна из базовых потребностей любого творческого человека.

Что же представляет собой воздушный пластилин?

Пластичная цветная масса, состоящая из воды, пищевых красителей и полимеров. Продается в герметичной упаковке, т.к. на открытом воздухе и комнатной температуре, способна застывать. В результате чего, образуется легкая, прочная субстанция, сравнимая по весу с пенопластом.

Как работать с материалом?

Перед работой, вымыть и хорошо высушить руки. Берем столько, сколько потребуется для изготовления поделки. Оставшуюся массу плотно закрыть, чтобы она не застыла.

Что можно изготовить из воздушного пластилина? Воздушный пластилин – это материал, из которого можно сделать большое количество поделок. Его разнообразная цветовая гамма, позволяет сделать игрушки красочными. Это могут быть фигурки животных, людей, героев мультфильмов. Мальчики, могут лепить из него самостоятельно машинки, солдатиков. Девочки, часто готовят из него всевозможную еду: пончики, торты, пирожные. Прекрасно получаются фрукты и овощи. Интересно сделать своими руками брелок или сувенир. Впечатляющими получаются объемные поздравительные открытки и картины.

